
Podmínky užívání 
PODMÍNKY UŽÍVÁNÍ („PODMÍNKY“) SLUŽBY SPOLEČNOSTI HOTELPRO S.R.O. („HOTELPRO“) 

Se sídlem Budečská 796/17, 120 00 Praha 2, IČ 25649019 
 

1. POVOLENÍ UŽÍVÁNÍ LICENCE 
 
HOTELPRO povoluje osobní, nevýlučná a nepřenosná práva k užívání přístupu k síti Internet 
prostřednictvím Bezdrátové Lokální Sítě (WLAN) Trebonske Apartmany Host 
 

2. PODMÍNKY UŽÍVÁNÍ 
 
Uživatel se zavazuje, že nebude: 
 

a. Jakkoliv rušit správu systému, narušovat bezpečnost nebo demontovat zařízení 
WLAN; 

b. využívat WLAN jakýmkoliv způsobem, který zde není výslovně povolen; 
c. dovolovat 3. straně využití WLAN jakýmkoliv způsobem, který by mohl vést 

k porušení těchto podmínek; 
d. přenášet jakákoliv data, jejichž obsah by mohl být nezákonný, výhružný, zneužívající, 

týrající, hanlivý, obscénní nebo jakkoliv narušovat soukromí jiných uživatelů; 
e. využívat WLAN k poškozování nebo pokusu o poškození nezletilých, a to jakýmkoliv 

způsobem; 
f. využívat WLAN ke ztělesňování osob nebo subjektů nebo falešně vyjadřovat nebo 

jakkoliv jinak falešně prezentovat příslušnost k osobě nebo subjektu; falšovat 
označení nebo jakkoliv jinak manipulovat identifikátory ke změně jakýchkoliv 
materiálů přenesených prostřednictvím WLAN ; 

g. přenášet jakýkoliv materiál, který nemá ze zákona právo zpřístupnit; 
h. přenášet jakýkoliv materiál, který porušuje jakýkoliv patent, obchodní značku, 

obchodní tajemství, autorská práva nebo jakákoliv vlastnická práva jiných stran; 
i. přenášet jakoukoliv nevyžádanou nebo neoprávněnou reklamu, reklamní materiály, 

„nevyžádanou poštu“, „spam, „řetězové zprávy“, „pyramidová schémata“ nebo 
jakoukoliv jinou poptávku; 

j. přenášet jakýkoliv materiál, který obsahuje softwarové viry nebo jakékoliv jiné 
počítačové kódy, složky nebo programy vytvořené k přerušení, zničení nebo omezení 
funkcí jakéhokoliv počítačového softwaru nebo hardwaru nebo telekomunikačního 
zařízení; 

k. používat službu k přenosu nadměrně vysokého objemu dat. 
 
Pokud zpozorujete jakékoliv možné porušení výše uvedených podmínek, prosím, nahlaste 
své podezření jakémukoliv členu hotelové recepce. 
 


